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Τη ρουμανική κοινότητα στην Οδησσό 
επισκέφθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Κράτους 
Αρμόδιος για το Τμήμα των απανταχού Ρουμάνων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Γενικός Γραμματέας του Κράτους Αρμόδιος για το Τμήμα των 
απανταχού Ρουμάνων, Gheorghe Cârciu (Γκεόργκια Κέρτσιου), 
επισκέφθηκε πρόσφατα τις ρουμανικές κοινότητες που 
υποστηρίζονται από τη ρουμανική κυβέρνηση στην Οδησσό.
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Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου, ο κ. Γκεόργκε Κέρτσιου συμμετείχε στην Θεία 
Λειτουργία στην οποία προεξήρχε ο Επίσκοπος Νότιας Βεσσαραβίας κ. 
Βενιαμίν, στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, στο Hagi Curda 
(Χατζι Κούρντα) της νοτιοδυτικής Ουκρανίας.

Συμμετείχαν ο Tiberiu-Leonida Șarpe, Γενικός Πρόξενος στην Οδησσό, ο Andrei 
Babenco, βουλευτής από την Οδησσό, και μέλη της ρουμανικής κυβερνητικής 
αντιπροσωπείας.

Ο Επισκοπος κ. Βενιαμίν, στο κήρυγμά του, αναφέρθηκε το Ευαγγέλιο της 
Κυριακής, και τόνισε την ανάγκη για αλληλεγγύη μεταξύ των ανθρώπων. 
Προέτρεψε τους παρευρισκόμενους να είναι ενωμένοι και αλληλέγγυοι, 
προκειμένου να ξεπεραστούν οι δυσκολίες που περνά η κοινότητα και ολόκληρη η 
Ουκρανία.
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Επίσης, ο Επίσκοπος Νότιας Βεσσαραβίας εξήρε το ποιμαντικό έργο του π. Mihail 
Stegarescu, εκτίμησε τη συνεργασία μεταξύ ιδρυμάτων και ρουμανικών συλλόγων 
οι οποίοι ενθαρρύνουν τη συνεργασία για την υπέρβαση των δυσκολιών και την 
προώθηση της ρουμανικής ταυτότητας και της ορθόδοξης πίστης. Ευχαρίστησε 
και τους εκπροσώπους του ρουμανικού κράτους για την υποστήριξη της 
ρουμανικής κοινότητας στην περιοχή της Οδησσού.

Από τη μεριά του, ο κ. Γκεόργκια Κέρτσιου διαβεβαίωσε τους Ρουμάνους στην 
περιοχή ότι η ρουμανική κυβέρνηση τους υποστηρίζει στη διατήρηση της 
ταυτότητάς τους προωθώντας τον ρουμανικό πολιτισμό, τη γλώσσα και την 
ορθόδοξη πίστη.

Το κυβερνητικό κλιμάκιο από την Ρουμανία επισκέφθηκε το σχολείο στο Hagi 
Curda και το κοινωνικό-πολιτιστικό κέντρο “Melchisedec Ștefănescu” στο 
Priozeornoe, τα οποία επωφελήθηκαν φέτος από την οικονομική υποστήριξη του 
Τμήματος για τους απανταχού Ρουμάνους.

Ακόμη συναντήθηκε με τον Δρ Yaroslav Kichuk, πρύτανη του Κρατικού 
Ανθρωπιστικού Πανεπιστημίου Ισμαήλ, ο οποίος ευχαρίστησε για την υποστήριξη 
των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, και πρότεινε τη διεξαγωγή νέων έργων για τη 



στήριξη της ρουμανικής κοινότητας στη νότια Ουκρανία.
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